



## Офицеры поздравили детей из подшефного Центра помощи детям с Новым Годом



В преддверии Нового 2023 года сотрудники следственного отдела по городу Костомукша СК России по Республике Карелия по доброй традиции посетили подшефный детский дом и поздравили воспитанников и педагогический состав с наступающим Новым годом.

Дети с радостью встретили гостей и пригласили взрослых в новогоднюю сказку с Дедом Морозом и Снегурочкой. Утренник прошел в атмосфере, пропитанной теплом, любовью и добрым отношением к детям и они получили мгновения настоящего волшебства. На протяжении всего мероприятия в зале звучал детский смех, а с лиц взрослых не сходила улыбка.

Сотрудники вручили ребятам новогодние подарки и пожелали исполнения всех заветных желаний, счастья в Новом 2023 году, здоровья, добра и благополучия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

25 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1752734>